



HALLASSÉRÜLT IVEK HÍRLAPJA

VII.évf. 2.szám
1994. február 13.

NAPTAR "B" év

Február 13. Évközi 6. vasárnap

Február 16. Szerda: Hamvazószerda
(Ezen a napon kezdődik a nagyböjt)

Február 20. Nagyböjt 1. vasárnapja

Február 27. Nagyböjt 2. vasárnapja

Március 6. Nagyböjt 3. vasárnapja

Március 13. Nagyböjt 4. vasárnapja

HALLASSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- Február 13-án, vasárnap délután 4 órakor a Mikszáth K. téri Piarista kápolnában.
- Február 27-én, vasárnap délután 4 órakor a Vörösmarty utcai templomban.
- Március 13-án, vasárnap délután 4 órakor a Mikszáth K. téri Piarista kápolnában.

Vidéken:

(Kérem helyben beírni a következő szentmise dátumát és az órát)

Eger: ...

Győr: II.5, III.12 (15h-kor) ...

Miskolc: II.20.(16h-kor) ...

Sz.fehérvár:II.12,III.12.(16h-kor)...

Szombathely: III.5.(15h-kor) ...

Vác: II.17.(csüt.17h-kor) ...

Veszprém: II.6, III.6.(15h-kor)

Biblia óra ideiglenesen szünetel a téli időben.

A HALLASSÉRÜLTEK SZENT JÓZSEF OTTHONA

elköltözött a Tömő utcából.

Új címe:

1085 BUDAPEST, VIII.
Mária utca 20.

Telefon: 2-100-514

Nagyböjti idő

Az egyházi évnek másik fontos része a nagyböjti idő, mely hamvazószerdától nagycsütörtök estig, az ünnepélyes szentmise kezdési időpontjáig tart.

A nagyböjti időben előkészülünk a húsvéti ünnepekre. Böjtot tartunk és gondolunk Jézus Krisztus, az Isten Fia szenvedésére, kereszthalálára és feltámadására.

A nagyböjti időben úgy tartjuk a böjtot, hogy a pénteki napokon szeretetből nem eszünk húst, és nem szórakozunk. Mindennap jócselekedetet csinálunk, pl. segítünk valakinek, szorgalmasan, becsületesen tanulunk illetve dolgozunk. Nem eszünk torkosságból, nem iszunk sokat, kevesebbet dohányzunk. Többször imádkozunk, olvasunk a Bibliából. Vigyázunk a lelkünkre, mert a tiszta léleknek Jézus Krisztus örül.

A nagyböjti idő részei: hamvazószerda, nagyböjti öt hét és öt vasárnap, virágvasárnap, és a húsvét előtti nagyhét első három napja (nagyhétfő, nagykedd, nagyszerda), szent háromnap (azaz nagycsütörtök, nagypéntek és nagyszombat-húsvéti ünnepe).

A hamvazószerda a nagyböjti idő első napja. (szigorú böjt)

A nagyböjti hetek a hamvazószerda és a nagycsütörtök közötti napokból állnak.

A virágvasárnap a húsvét előtti vasárnap, az Ur Jézus szenvedésének vasárnapja. Ezen a napon van a bar-kaszentelés.

Másnap, hétfőn kezdődik a nagyhét, a nagyböjti idő utolsó hete.

Húsvét előtt van a szent háromnap a nagyhéten: nagycsütörtök, nagypéntek (szigorú böjt) és nagyszombat. Nagyszombaton este már ünnepeljük Jézus feltámadását a húsvétéjjeli szentmisén.

A templomokban a nagyböjti időben lila színű vászonnal eltakarják a festményeket, esetleg Jézus kereszthalálát mutató festményt helyeznek rá. A szentmisén a pap lila (viola) miseruhát visel. Virágvasárnapon piros ruhát, nagycsütörtökön fehér ruhát, nagypénteken piros ruhát, nagyszombat este pedig fehér ruhát visel.

A nagyböjti időben jó előkészülést kívánunk a húsvéti ünnepekre, és jó böjttartást is kívánunk.

Hogyan kell böjtöt tartani hamvazószerdától húsvétig?

(február 16-tól április 3-ig)

Február 16-án hamvazószerda lesz. kezdődik a nagyböjt. Jézus Krisztus szenvedésére, halálára és feltámadására gondolunk.

Hamvazószerdán szigorú böjt lesz. 14 éves kortól nem szabad húst enni. 18 és 60 év közötti életkorú embereknek csak 3-szor szabad étkezni, de csak egyszer szabad jóllakni. (Kétszer keveset enni, egyszer jóllakni)

A nagyböjtben a **pénteki napokon** nem szabad húst enni 14 éves kortól. Vagyis többször lehet enni, de húst nem. 14 évnél fiatalabbnak szabad húst enni. Aki kórházban van, vagy a gyárban ebédel, ott szabad húst enni.

Április 1-jén, nagypénteken azonos szigorú böjt lesz, mint hamvazószerdán (február 16-án)

Legyetek figyelmesek! Aki szereti Jézust, az megtartja a böjtöt hamvazószerdán és nagypénteken, és nem eszik húst a nagyböjti péntekeken. Aki a munkahelyen húst kap ebédre pénteken, az megeheti, de otthon reggelire és vacsorára nem szabad húst enni.

Elsőáldozó ...

... volt négy siket kislány 1994. január 23-án, vasárnap a Vörösmarty utcai templomban, a hallássérültek szentmiséjén, melyt Súló Lajos atya tartott. Az Oltáriszentséget először kapták: Czeichner Éva, Geszti Viktoria, Kucserák Anita és Szebeli Erzsébet. Szép ünnep volt ez minden hallássérültnek.

Isten adjon erőt és segítsen mind a négy budapesti iskolás leánynak, hogy mindig hűségesek maradjanak Jézushoz és gyakran menjenek áldozni a szentmisén.

Elköltöztünk a Tömő utcából

A "Hallássérültek Szent József otthona" 1994. január 31-én elköltözött a VIII. kerületi Tömő utca 31. szám alól, a VIII. kerületi Mária utca 20. szám alá.

A Kalocsai Iskolanövérök zárdájában kaptuk az új helyet. Az emeletes ház földszintjén van az iroda, az udvaron át lehet menni a kaputól az irodába. A másik rész a hittanterem, mely az épület pincéjében van, nagyon nagy és hangulatos, külön bejárata van az utcáról. Lépcsőn lefelé jutunk a terembe. A terem mennyezete boltíves, alacsony. Több neonfénycső szép erős világságot ad. A terem mellett más helyiségek is vannak: kis terem konyhai felszereléssel, átjáró hely, abból nyílnak a nagy WC-k, mosdók és egy kis raktár. Az iroda és pincei terem között is működik a telefonvonal. Az udvarról bemehetünk a szép kápolnába.

Mi, dolgozók a kapu melletti, földszinti ebédlőben ebédelünk fél egykor.

Mi van még a ház többi részében? A ház többi részében van: növérök szobái, leányok kollégiuma, a pincében pedig egyetemi klub, a kollégium klubja és tornaterem. Porta van az udvari bejáratnál és zárt udvari ajtó. Vima és Izabella az első emeleten laknak.

A költözési munka szerencsére kellemes időben történt, az átlag időjárásnál melegebb volt, egy-kétszer esővel.

Címünk: Hallássérültek Szent József Otthona, 1085 Budapest, VIII. ker. Mária utca 20.

Telefonszám: 2-100-514.

Ha nem veszik fel a telefont, akkor a portás telefonszáma: 2-100-491 és ő szól nekünk, siketeknek.

Megközelíthető: a 4 - 6-os járatú villamossal a Baross utcai megállóig, vagy a 9-es autóbusszal, 83-as trolival a József krt-i (Harminckettesek tere-i) megállóig lehet utazni, azután a Krúdy utcán menni a Mária utcáig. Ugy is jöhettek, mint a Piarista kápolnába, de a Kálvin tértől hosszabban kell menni a Mária utcáig. Autóval a Gutenberg tér felől, az egyirányú utcára lehet jönni.